2025-06-04 Rabbit 4.6.2025 Lopputulos

6 poytdd, 12 paria. Jakoméadrd: 22. Keski: 110,0. Keskiarvo+/=/- antaa vdhintdén 60 / tasan 50 / korkeintaan 40 %. Keskiméérinen tasoitus:
13,0.

Sija Pari Pisteet % Nimi VP/h VP/s VP Tas% Tas J-ID Kerho
1 5 138,1 62,8 Jari Hilska - Arja Niskanen 6 6 6 63118 -86 1883 2956 Salon Bk
2 11 128,4 58,3 Sari Kanerva - Jyrki Happonen 4 4 4 162 74 -2,6 3369 1393 Salon Bk
3 123,2 56,0 Antti Luoto - Kalle Lamminen 2 2 14,0 16,8 5,2 2783 3591 Salon Bk
4 10 119,2 54,2 Jaakko Salo - Merja Molsé 2 2 12,6 11,0 -2,6 2981 2839 Salon Bk
5 9 115,7 52,6 Liisa Sievdnen - Hanna Ruska 15,8 15,7 6,1 3183 3185 Salon Bk
6 1 108,7 49,4 Timo Alanko - Ilmo Arosilta 9,5 8,6 -8,7 2737 1895 Salon Bk
7 2 108,3 49,2 Matti Rintala - Jaakko Viima 14,7 15,2 4,3 3024 2080 Salon Bk
8 8 106,0 48,2 Jouko Tanninen - Tuula Lindholm 16,9 8,6 3503 3525 Salon Bk
9 12 97,2 44,2 Janne Blomgqvist - Sirpa Lindberg 6,1 17,0 -3,2 2840 3602 Salon Bk
10 3 93,1 42,3 Henri Virtanen - Anna-Liisa Hiuspdi 6,6 89 -11,5 3301 2918 Salon Bk
11 6 92,2 41,9 Teemu Kvist - Katja Kvist 16,7 16,5 8,0 3371 3370 Salon Bk
12 7 90,6 41,2 Elise Jauros - Matti Alanko 16,1 144 5,0 1761 2736 Salon Bk
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Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
5 7 3N W -2 v6 100 10,0 0,0 5 7 IN W -2 a3 100 9,0 1,0
411 IN S = aK 90 80 20 | 12 1 3¢ E -2 a] 100 9,0 1,0
2 8 2¢v S -1 &A -50 6,0 4,0 6 3 IN E = aJ 90 6,0 4,0
12 1 IN E = «K 90 4,0 6,0 2 8 3v S -1 #6 -100 4,0 6,0
10 9 3v N -3 3 -150 2,0 80 | 10 9 2¢ E +2 &aJ -130 2,0 8,0
6 3 3N W +I v6 -430 0,0 10,0 411 24 S -6 10 -600 0,0 10,0
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Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
6 8 3v E -2 &3 200 10,0 0,0 5 1 460 S +1 &J 650 10,0 0,0
3 0 24 WH+1 o7 -140 7,0 3,0 | 12 2 S5« N = 2 600 8,0 2,0
11 10 34 W = o7 -140 7,0 3,0 6 8 3a S +3 ¢A 230 6,0 4,0
5 1 3% N -3 a6 -150 4,0 6,0 | 11 10 2ex W -1 a3 200 4,0 6,0
12 2 4% N -4 46 200 2,0 8,0 3 9 3¢ W-1a3 100 2,0 8,0
7 4 3¢ S -5vA -250 0,0 10,0 7 4 48 S -1 ¢A -100 0,0 10,0
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8 5 4vx W -1 aA 100 10,0 0,0 111 3v W -3 a9 300 9,0 1,0
7 9 5« W-1aA 50 80 2,0 | 12 3 IN W -3 &«A 300 9,0 1,0
410 44 N -1 2A -100 6,0 4,0 7 9 24 S +1 vA 140 6,0 4,0
111 4 W = a3 -130 4,0 6,0 6 2 3N N -2 v4 -100 3,0 7,0
12 3 2¢ E +4 24 -170 2,0 8,0 8 5 3v N -2 o5 -100 3,0 7,0
6 2 4v W = a2 -420 0,0 10,0 410 4ax S -2 vA -300 0,0 10,0
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Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
511 2¢ W+l a3 -110 9,0 1,0 9 6 le N = #5 70 10,0 0,0
9 6 2¢ W+l a3 -110 9,0 1,0 2 1 24 N -1 vK -50 8,0 2,0
810 2¢ W +2 &3 -130 6,0 4,0 7 3 le N -2 vK -100 5,0 5,0
2 1 38 N -2 ¢4 2200 4,0 6,0 | 12 4 1¢ N -2 2Q -100 5,0 5,0
7 3 3N W = a4 -600 1,0 9,0 810 IN W+l ¢A -120 2,0 8,0
12 4 3N W = al0 -600 1,0 9,0 511 IN N -3 ¢vK -150 0,0 10,0
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8 4 34 E -3 &5 300 10,0 0,0 3 2 5& N -1 vA -100 10,0 0,0
3 2 24 E -1 v6 100 6,0 4,0 6 1 2¢v E +3 &2 200 6,0 4,0
6 1 2¢ W -1 a] 100 6,0 40 | 10 7 S«x N -1 vA 200 6,0 4,0
10 7 3v W -1 aJ 100 6,0 40 | 12 5 S&x N -1 «K 200 6,0 4,0
911 2¢ W = aJ] -110 2,0 8,0 8 4 44 W = #A -620 2,0 8,0
12 5 1ax S -2 &9 -300 0,0 10,0 911 4v E +1 &K -650 0,0 10,0
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P 5 3 2 7 3 P 8 8 8 6 7
E : 3 : E : 08
IL 8 10 10 6 8 I 5 4 5 7 5
L 5 :
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
11 8 24 S = ¢A 110 10,0 00 | 12 6 IN N +3 ¢5 180 10,0 0,0
4 3 34 S -1 v4 50 7,0 3,0 | 11 8 2¢ S +1 «A 140 8,0 2,0
10 1 3N S -1 «Q 50 7,0 3,0 7 2 IN N +1 «4 120 6,0 40
9 5 2¢ W +1 A5 -140 4,0 6,0 4 3 1lax W -1 ¢A 100 3,0 7,0
7 2 29 W2 #3 -170 2,0 80 | 10 1 24 E -2 2 100 3,0 7,0
12 6 3N S -5 v6 -250 0,0 10,0 9 5 IN W -1 vJ 50 0,0 10,0
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10 6 3v N +1 a3 170 98 02 | 10 6 44 S +2 ¢2 480 10,0 0,0
12 7 1v N 2 &J 140 74 2,6 8 3 54 S = 5 450 8,0 2,0
11 2 2¢ N = 4] 110 50 50 1 9 5¢x E -1 «A 100 4,0 6,0
1 9 34 E = v4 -140 14 8,6 5 4 S5¢x E -1 «A 100 4,0 6,0
8 3 24 E +1 v4 -140 14 86 | 11 2 5ex E -1 «A 100 4,0 6,0
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L 11 11 :
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
12 8 48 N +2 ¢4 680 10,0 0,0 1 3 7¢ W -1 49 100 9,0 1,0
1 3 4a N +1 v8 650 8,0 2,0 6 5 6N E -1 aK 100 9,0 1,0
210 24 N +2 &2 170 30 7,0 9 4 5« W+I 410 -620 6,0 4,0
6 5 1a N +3 &4 170 30 7,0 210 3N E +2 aQ -660 3,0 7,0
9 4 3a N+l 9] 170 30 70 | 11 7 3N E +2 aK -660 3,0 7,0
11 7 1a N +3 &2 170 30 70 | 12 8 64x W = o2 -1540 0,0 10,0
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4N E -430 3N N 600
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IL 8§ 9 10 10 10 E 8 6 : : 8
IL 4 6 6 6 4
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
1 8 40 W -1 ¢A 50 8,0 2,0 1 8 34 N = aA 110 10,0 0,0
311 44 W -1 ¢A 50 8,0 2,0 2 4 24 E -1 ¢A 50 8,0 2,0
7 6 IN E -1 «7 50 80 20 | 10 5 1a E = #8 -80 6,0 4,0
12 9 34 W = #A -140 4,0 6,0 311 2N N -1 a6 -100 3,0 7,0
2 4 3v E +1 10 -170 2,0 80 | 12 9 34 N -1 3 -100 3,0 7,0
10 5 44 E +1 %10 -450 0,0 10,0 7 6 2N N -3 aA -300 0,0 10,0
KJ104 3
19 8753 20 K753
12 KJ108
AK6 QJg4
Q983 2 2 KJ10954
92 . AKQ104 Q1042 | ‘I‘ 986
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AT765 AQg76
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AQ8 AQ54
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& ¢ v & N &« ¢ v & N
PE 8 5 7 9 7 PE 12 12 9 9 11
IL 4 8 6 4 5 IL 1 1 4 4 2
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
11 6 34 N = vA 140 10,0 0,0 4 1 2a4x E -3 vA 800 10,0 0,0
8 7 3v E -1 «A 100 80 20 | 11 6 3N N +2 &3 660 8,0 2,0
1210 2«4 N = vA 90 6,0 40 | 1210 3N S +1 a2 630 6,0 4,0
2 9 24 N -1 vA -50 4,0 6,0 2 9 5¢ N+l &3 620 4,0 6,0
3 548 S 2 &9 -100 1,0 9,0 8 7 3¢ S +1 42 130 2,0 8,0
4 1 46 S -2 3 -100 1,0 9,0 3574 S -4 9%Q -400 0,0 10,0
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Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
4 6 49 N +2 a5 680 10,0 0,0 1 7 3v S = ¢6 140 9,0 1,0
1 7 IN S +3 a3 180 7,0 3,0 5 2 2v N +1 &) 140 9,0 1,0
5 2 IN S +3 49 180 70 3,0 | 1211 1a N +1 «Q 110 6,0 4,0
310 34 E -3 v4 150 4,0 6,0 310 49 S -1 #6 -50 3,0 7,0
1211 1a W -1 ¢9 50 2,0 8,0 9 8 2¢v S -1 a7 -50 3,0 7,0
9 8 34 S -1 ¢A -100 0,0 10,0 4 6 2¢ E = w2 -90 0,0 10,0
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